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Ejercicios de Progresion Aritmética: Formula

MarioProfe
10 de mayo de 2024

Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Obtenga el 129 el 27% y el 100° termino de la Progresion Aritmeética (2, 5, 8, 11, ...).
. Obtenga la razén de la Progresion Aritmética en que a, =9y ayy = 45.

. {Cual es el termino igual a 60 en la Progresion Aritmética en que el 2° termino es 24 y

la razon es 27

. Determine la Progresion Aritmética en que el 6° termino es 7 y el 10° es 15.

. Determine la Progresion Aritmética en que se verifican las relaciones:

ajg +ay; = 302 Yy Gos + Q4 = 446.



